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　第 29 回町民バレーボール大会（須恵町体育協会
主催）が、６月 26 日（日）に須恵中学校と第三小
学校の各体育館で行われました。
　この大会は、男女９人制で行われ、各分館から計
20 チーム（379 人）が参加しました。
　大会は、各会場で熱戦が繰り広げられ、選手たち
のファインプレーや時折出る珍プレーに観客は大き
な声援を送り、熱気に包まれていました。
　大会結果は次のとおりです（各会場３位まで、○
は順位）。
●須恵中学校体育館
　①上須恵　②南米里
　③須　恵　③昭　穂
●第三小学校体育館
　①乙植木　②一番田
　③山の神　③旭ヶ丘

　じゃがいも収穫交流会（粕屋南部地域農業振興連
絡協議会・ＪＡ南部プラザ主催）が、６月18日（土）
に宇美町の萬代酒造裏のほ場で行われました。
　これは、地産地消（地域で生産されたものを地域
で消費すること）の推進などを目的に行われている
ものです。
　この交流会に、須恵町・志免町・宇美町の各町か
ら約 300 人が参加しました。そして、本町からは親
子づれなど約 100 人が収穫を楽しみました。
　参加者はビニール袋を片手に、土の中から大きく
実ったじゃがいもをたくさん掘り出していました。

　因正道さん（長礼区）が厚生労働大臣特別表
彰を受賞され、また、因さんと篠原ミチヨさん
（昭穂区）が全国民生委員児童委員連合会会長
表彰をそれぞれ受賞されました。この伝達式が、
６月 16 日（木）に町長室で行われました。
　因さんは、平成４年 12 月から平成 22 年 11
月までの 18 年間同委員を務められ、平成 10 年
からは平成 22 年 11 月まで同会長を務められま
した。篠原さんは、平成６年１月から平成 22
年 11 月までの 16 年 11 か月間同委員を務めら
れました。

　合屋浩壽さん（乙植木区）と原野武廣さん寿美さ
ん夫妻（新原区）が、本町の自衛官募集相談員に委
嘱されました。
　同相談員は、自衛官募集業務を円滑かつ効果的に
実施するために、防衛問題や自衛隊の知識があり、
地域の実情に精通した人に委嘱されています。
　今回の３人のみなさんへの委嘱は前回から引き続
くもので、任期は平成 23 年７月１日から平成 25 年
６月 30 日までの２年間です。
　この交付式が、６月 29 日（水）に役場応接室で
行われ町長と自衛隊福岡地方協力本部長から委嘱状
が交付されました。

　第 51 回須恵町消防ポンプ操法大会が、７月３日
（日）に須恵中学校テニスコートで行われました。
　この大会は、火災現場での迅速な行動や的確な操
作などを養うための、基本的な訓練となるものです。
小型ポンプの部に７分団（14 チーム）、自動車ポン
プの部に３分団（６チーム）が出場しました。
　小さなミスが減点となり、勝敗を大きく左右しま
す。団員たちは、長期間におよぶ厳しい訓練の成果
をＯＢや家族などが見守る前で競い合い、周りから
大きな声援が送られていました。
　大会結果は次のとおりです。
●小型ポンプの部
　①上須恵分団Ｂ　②新原分団Ａ　③須恵分団Ａ
●自動車ポンプの部　
　①本部分団Ａ　　②佐谷分団Ａ　③本部分団Ｂ

　６月 28 日（火）、須恵第二小学校（秦道隆校
長）の５年生が、今泉剛さんの指導のもと、田
植え体験をしました。
　子どもたちは、慣れない足取りで田に入り、
ロープを目印に先生の合図を聞くと、一斉に苗
を植え付けて、とてもにぎやかな体験となって
いました。
　秋に収穫する米は、11 月６日（日）に第二
小で開催する「ぺったんフェア」で餅の材料と
して使用します。

　第 31 回町民卓球大会（須恵町体育協会主催）が、
７月３日（日）に町立卓球場で行われました。
　この大会に、卓球愛好者 105 人が参加しました。
若者から高齢者まで対戦を通して交流するなど、楽
しく活気ある大会となっていました。
　大会結果は次のとおりです（各部上位３位まで、
○は順位、敬称略）。
●Ａ級ダブルス　①新井・中島　②石澤・澤低　
　③中島・百田　③村山・高見
●Ｂ級ダブルス　①石津・大西　②水野・中嶋　
　③実崎・渡辺　③中村・川鍋
●Ｃ級ダブルス　①高宮・松嶌　②奥村・谷口　
　③田島・正木　③岩城・福島
●初級シングルス　①田邊　②岡崎　③本村③須本

　６月 30 日（木）、南幼稚園で親子クッキングが行
われました。
　今回の目標は、「豆腐づくり」。
　園児とお母さんたちは、用意された大豆を使って、
楽しく料理をしました。ミキサーで大豆をつぶし、
布巾でこし、「にがり」を加えて出来上がり。
　そして、出来上がったばかりの豆腐をみんなでお
いしく食べていました。その笑顔は、満足感であふ
れていました。
　園児達は、９月にはみそを作る予定です。また、
園の畑でできた野菜を入れて、みそ汁を作ります。
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